

全国档案查询利用服务平台建设今年启动

利用者足不出户即可实现查档需求

新华社北京3月29日电(记者黄玥)国家档案局局长李明华29日在全国档案局长馆长会议上表示,今年将启动全国档案查询利用服务平台建设,让利用者足不出户即可实现查档需求。

李明华指出,近期目标是搭建一个尽可能多容纳各级综合档案馆的网络平台。

远期目标是将全国各级综合档案馆全部接入平台,并扩大可查档案范围,最终实现全国范围内的一网查档。

据介绍,近年来档案管理对象越来越多地从纸质档案向电子档案转变,管理方式从手工管理向信息化管理转变,管理内容从实体管理向内容管理转变,利用方式从传统查

阅向网络利用转变。

“这些都标志着档案工作正逐步实现以信息化为核心的档案管理现代化的转型升级。”李明华强调,“以信息化为核心”至少应该有两层意思,一是相当比例的管理对象以信息化的方式产生,二是档案管理相当普遍地采用了信息化的手段。

郁金香花开引客来



昨日,游客在嵯岬山温泉小镇郁金香园内赏花游园。近日,河南省遂平县嵯岬山温泉小镇的郁金香竞相开放,吸引了众多游客前来游览。据介绍,这个郁金香园内种植了60个品种的1000多万株郁金香,花期将持续到4月下旬。

新华社记者朱祥摄

2019年3月31日至10月26日

中国民航将执行夏秋航季航班计划

新华社北京3月29日电(记者齐中熙)记者29日从民航局获悉,2019年3月31日至10月26日,中国民航将执行2019年夏秋航季航班计划。目前航班换季工作已准备就绪,共有近200家国内外航空公司每周安排客货航班计划96997班,同比增长8.9%。各航空公司在新航季新开多条国内国际航线,进一步优化了航线网络结构。

根据2019年夏秋航季航班计划,在国内航线航班(不含港澳台地区)方面,国内航空公司共安排国内航班每周73420班,比2018年夏秋航季增长9.2%。其

中,客运航班每周71772班,货运航班每周1648班,分别比2018年夏秋航季增长8.9%、21.4%。

2019年夏秋航季,多家航空公司在新辟航线方面持续发力。东航等30家航空公司在新增的国内299条独家航线上每周共安排4082个航班运营,主要涉及岳阳、泸州、德宏、库尔勒、海拉尔、满洲里、襄阳等机场与成都、贵阳、西安、兰州、呼和浩特、沈阳、长沙、温州等机场间的航线。

在港澳台航线航班方面,各航空公司安排港澳台航线客货航班每周3997班,比2018年夏秋航季增长5.9%。其中,各航空公司在内

地44个航点与香港间每周安排客货航班共1927班,在内地27个航点与澳门间每周安排682个客货航班,在大陆54个航点与台湾桃园等4个航点间每周安排客货航班共1388班。

在国际航线航班方面,国内外航空公司公司安排国际客货航班每周19580班,同比2018年夏秋航季增长8.8%。其中,国内37家航空公司共安排国际航班每周11164班,包括客运10276班、货运888班。国外共有133家航空公司从60个国家的134个城市每周安排8416班飞往我国,包括客运7248班、货运1168班。



博览天下

现实的无奈

美一男子为人狱故意打劫却未如愿

美国密苏里州男子保罗·博罗尼刑满释放后无法融入社会,于是故意抢劫一家餐馆,企图“二进宫”,之后反悔。法官决定给他一个改过自新的机会,判他缓刑5年。

博罗尼现年58岁,17岁时因刺死拒绝与他约会的女同学入狱,2018年2月刑满释放。他出狱后26天到一家餐馆,谎称有手枪,逼迫店员给他现金,然后等警察抓他。他告诉警察,自己已被一家收容所赶出来,找不到安身之所,觉得不如继续坐牢。在遭监禁候审的将近一年里,博罗尼改变主意。美联社28日

援引辩护律师杰米·斯蒂尔的话说:“保罗一度铁了心想回监狱,后来认识到不用这样做,认识到可以重新开始生活。”

博罗尼25日认罪。法官迈克尔·贾米森判他15年监禁、缓刑5年,指定一家收容所让他住,希望他“有恢复正常生活的机会”。

贾米森认为,博罗尼的抢劫动机可以理解,“监狱是他的全部生活”。不过,法官给博罗尼规定严格的缓刑条件,包括接受就业培训以及接受促进精神健康和防止药物成瘾的干预措施。

(据新华社)

上天的宠儿

英国一女子无痛感且伤口愈合快

英国女子乔·卡梅伦现年71岁,因为没有痛感常常在不知不觉中受伤,不过,她的伤口总能快速愈合。科学家发现卡梅伦的“特异功能”源于基因变异,就着手研究其中机制,以造福长期受疼痛折磨的人。

卡梅伦9岁时胳膊骨折,却不觉得痛苦,母亲三天后觉得她的样子有点怪,带她去医院检查才发现。她生孩子时,不但不觉得疼,反而认为是“享受”。卡梅伦自己和周围的人都知道她没有痛感这件事,但都没有太放在心上。

卡梅伦66岁接受一个手部手术时,医生注意到她的与众不同。患者在这一手术后本应产生剧烈的疼痛感,但是卡梅伦完全没有感觉。麻醉师德夫吉特·斯里瓦斯塔瓦把卡梅伦送到伦敦大学学院遗传学专家詹

姆斯·考克斯那里检查。考克斯发现“卡梅伦的基因密码”有异。

英国《泰晤士报》28日援引考克斯的话报道:“(卡梅伦)术后无痛感这件事令我们激动。令我们惊奇的是,她这么晚,到60多岁,才被发现。”考克斯说:“这没有给她带来什么伤害……她显然受过伤,但是她快速痊愈。”

卡梅伦不仅没有疼痛感,而且没有焦虑感和恐惧感。用她的话说,她“快乐得令人羡慕嫉妒恨”。42岁的儿子杰雷米和29岁的女儿埃米也这样说。

斯里瓦斯塔瓦和考克斯在最新一期《英国麻醉学杂志》上介绍卡梅伦的案例。考克斯希望对这一案例的研究能促进在手术后疼痛和焦虑、长期疼痛、创伤后应激障碍以及伤口愈合方面的研究。

(据新华社)